

OPIS PROJEKTA „S NAMA NA ZELENU GRANU“

Naziv projekta	"S nama na zelenu granu"
Nositelj projekta	"Pučko otvoreno učilište "Ante Babić" Umag
Partneri na projektu	Otvoreno učilište Diopter Pula, 6. maj d.o.o. za komunalne usluge Umag, Udruga Zelena Istra Pula
Period provedbe projekta	od 30.11.2015. do 29.11.2016
Ukupna vrijednost projekta	732.600,14 HRK
Mjera EU financiranja	ESF
Iznos financiranja od strane EU-a	686.373,07 HRK (94%)
Iznos financiranja od strane drugih tijela (navesti kojih)	85%
Kratak opis projekta, aktivnosti, korisnika i rezultata provedenog projekta (najviše 2000 znakova s razmacima)	<p>Opći cilj projekta bio je doprinijeti povećanju kvalitete i relevantnosti programa obrazovanja odraslih radi povećanja zapošljivosti nezaposlenih osoba u sektoru upravljanja i gospodarenja otpadom, što se i ostvarilo realizacijom programa osposobljavanja za 30 nezaposlenih osoba s područja Istarske Županije.</p> <p>Izrada novog programa osposobljavanja za sortiranje i recikliranje otpada rezultat je snažne suradnje između gospodarskog sektora i obrazovnih ustanova, u ovom slučaju Učilišta Umag i Diopter Pula te 6.maj.d.o.o., te primjer kako obrazovnu ponudu prilagoditi potrebama tržišta rada, što predstavlja jedan od glavnih ciljeva ustanova za obrazovanje odraslih.</p> <p>Još jedan veliki utjecaj na lokalnu zajednicu, ostvario se putem besplatnih edukativnih radionica o pravilnom odvajanju otpada, koje je Udruga Zelena Istra kroz projekt realizirala za 500-ak građana IŽ, te time povećala znanja i doprinijela promjeni svijesti šire zajednice o važnosti recikliranja i odvajanja otpada u kućanstvima. Uspostavom suradnje obrazovne ustanove s umaškom umjetnicom Slavicom Marin, prikazan je otpad kao izvor umjetničkog izričaja i time otpadu dana dodatna, umjetnička vrijednost.</p> <p>Jačanjem profesionalnih kapaciteta nastavničkog i upravljačkog osoblja te uvođenjem sustava kvalitete u obrazovanje odraslih, dva su partnerska učilišta Umag i Diopter, pridonijela većoj produktivnosti i kvaliteti rada ustanova za obrazovanje odraslih. Projekt "S nama na zelenu granu" omogućio je umrežavanje triju sektora: obrazovnog, gospodarskog i civilnog, čiji je zajednički cilj bio doprinijeti većoj zapošljivosti i podizanje svijesti iz područja zaštite okoliša i održivog razvoja.</p>